中国地质大学(武汉)关心下一代工作

信息简报

2022 年第 2 期 (总第 95 期)

中地大关工委编

2022年1月17日

学校召开 2022 年银龄教师 及援派挂职干部座谈会



2022年1月14日上午, "2022年银龄教师及援派挂职干部座谈会"在南望山校区东区教学综合楼 A701 会议室召

开,学校党委副书记、校关工委主任唐辉明,副校长刘杰,银龄教师、援派挂职干部、援派挂职干部家属代表,学校办公室、党委组织部、党委宣传部、科学技术发展院、人力资源部、校友与社会合作处、离退休工作处、校工会、校关工委办等单位负责人,学院代表公共管理学院负责人参加了座谈会。会议由副校长刘杰主持。

刘杰副校长首先介绍了各位银龄教师和援派挂职干部的基本情况,对他们投身西部支教和定点帮扶事业的感人事迹和突出贡献给予了充分的肯定,他指出"学校、国家、受援单位不会忘记你们的辛劳付出"。

唐辉明代表学校党委、行政给银龄教师和援派挂职干部 发放了慰问金,表达组织对他们的关怀。

孙斌、胡卫民代表银龄教师在座谈会上发言。他们从教学、科研和指导三个方面介绍了他们在滇西应用技术大学的工作情况,并对进一步做好银龄教师支援西部计划工作提出了很好的意见和建议;援派挂职干部陈华清、陈红兰也讲述了支教帮扶路上那些浸透着苦与汗、笑与泪的心路历程。他们一致感谢学校的关心关怀,并表示有学校作为坚强的后盾,援教帮扶路上就有坚定的信心和强烈的使命感,定会不辱使命,不负学校重托,以优异成绩完成支教和帮扶任务。

会上,离退休工作处处长蔡楚元、校工会常务副主席喻 芒清和公管学院党委书记张宽裕分别就"银龄计划"和"援 派挂职"做了汇报。

唐辉明总结讲话时指出: 学校始终将帮扶工作, 作为首 要政治任务和头等大事,与中心工作同谋划、同部署、同推 进,形成"统一领导、归口管理、分级负责、协同配合"工 作模式。对下一步的帮扶工作提出三点建议: 一是要攻坚克 难、再创佳绩。要认真学习中央关于乡村振兴的相关文件精 神,紧跟中央和省委关于帮扶工作新要求,牢记使命与职责, 聚焦对点,精准施策,用更加细致的"绣花"功夫,破解定 点帮扶和乡村振兴中难点问题,深度服务乡村振兴战略。二 是要加强沟通、形成合力。学校相关部门和派出单位要一如 既往地关心和支持援派、挂职教职工及家属的工作和生活, 做援派、挂职教职工发展的坚强后盾。支教老师和援派挂职 干部要加强与学校职能部门沟通联系,充分发挥团队力量和 资源优势,建立对接合作与服务保障机制,集思广益、通力 合作、协同攻关,为有效衔接教育脱贫攻坚和乡村振兴贡献 地大智慧。三是要保重身体、注意安全。唐书记希望各位帮 扶老师要根据所在地疫情防控要求,将健康安全放在第一位, 保重身体。

最后, 唐书记祝各位老师平安健康, 工作顺利、阖家幸福、春节快乐。

报送: 学校离退休工作党委

编辑: 王莉联系电话: (027) 67885879审核: 李门楼电子信箱: ggwb@cug. edu. cn